Konstrukční cvičení – Goertzelův algoritmus

Na adrese 

http://ozeas.sdb.cz/panska/3A/DI/ukol_Goertzel/data_studentu/
máte každý jeden soubor vzorků jistého signálu. Vzorky jsou udělány podle standardní PCM, jejich velikost je vyjádřena úplně normálním desetinným číslem. 

Signál, jehož vzorky jsou ve file, je MOŽNÁ nějaká číslice tónové volby. Ale třeba ne – možná je to dopředná značka kódu R2. Ale možná ani tohle není pravda – třeba je to zpětná značka kódu R2.

A dál už snad ani nemusím pokračovat.  Máte zjistit, jaký signál je ve vašem file.

Toto zjištění uděláte dvěma způsoby:

1. Sestavíte Goertzelův algoritmus a podle něj vyhledáte kmitočty  sinusovek, které jsou v souboru

2. Použijete FFT a program Mathematica. (zde použijete vhodnou část zadaných vzorků)
Samozřejmě – elektřina je živel – a tak je ten signál trošičku zašuměný. Smůla ! To rušení je děsná potvora, vleze úplně všude. 

Vaše práce bude obsahovat:
1. graf signálu

2. postup výpočtu algoritmu – popsáno, jak a proč jste co dělali, pomocí českých vět s podmětem a přísudkem  

3. tabulky v Excelu, notebook  v Mathematice 

4. závěr – jaký signál je ve file a proč  (Odpověď bude ve tvaru: můj signál je značka A3 kódu R2 (nebo tak nějak podobně), protože ........

Doporučuji to dělat v excelu, ale netrvám na tom, dělejte si to jak chcete. Při importu dat je třeba dát pozor na skutečnost, že Excel  trvá na tom, že desetinná tečka je čárka, tak si to včas nahraďte.

Dále se možná nebudou Excelu  líbit LINUXové konce řádků. V tom případě doporučuji soubor otevřít v programu WordPad a  v něm znovu uložit, on dodělá WINDOWSovské konce řádků.

V adresáři

http://ozeas.sdb.cz/panska/3A/DI/ukol_Goertzel/zkusebni_data/
máte několik souborů  pro vaše pokusy, na nich si můžete ověřit, jak váš algoritmus pracuje (a jestli vůbec pracuje)

termín odevzdání: nejpozději  v úterý 8.6.2010   do 24:00 hod 

! Potom už bude OPRAVDU  POZDĚ !

Krásné chvíle s Goertzelovým algoritmem a s FFT  přeje

Tomáš

